

( )

SCCH – 01  
MVC No.4671/2021  
PW1

**WITNESS PRESENT AND DULY SWORN ON : 12.03.2025.**

**Cross Examination by Smt.PSU Advocate for R3 / ICICI Lombard**

**GIC :**

1) On 02.09.2021 myself and Sampath kumar are traveling by sitting on the Motorcycle from Magadi Ternahalli temple towards Hottaganahalli village. At 08:20 p.m., we left Pura village situated near Tarenahalli. It is false to suggest that when I was riding the two wheeler a four wheeler which came from the opposite direction caused accident.

2) Question: ಈ ಅಪಘಾತ ಹೇಗೆ ಆಯಿತು?

Answer : ನನಗೆ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ. ಏನೋ ಬಂದಹಾಗೆ ಆಯಿತು ಎಂದು ಅಣ್ಣ ಹೇಳಿದ.

3) ಪ್ರಶ್ನೆ: ಇವತ್ತಿಗೂ ಸಹಿತ ಯಾವ ರೀತಿ ಅಪಘಾತ ಆಯಿತು ಎಂದು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಿಲ್ಲ ?

ಉತ್ತರ : ಅಣ್ಣ ಹೇಳಿದ ಏನೋ ಅಡ್ಡ ಬಂದಂಗೆ ಆಯಿತು.

4) ಅಣ್ಣನಿಗೆ ಏನೂ ಗಾಯ ಆಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ನಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು, ಅಪ್ಪ, ಅಮ್ಮ, ಅಣ್ಣ ಒಟ್ಟು 4 ಜನ ಇದ್ದೇವೆ. ಅಪಘಾತ ಆದ ತಕ್ಷಣ ದೂರು ಕೊಡಲು ನನ್ನ ಕುಟುಂಬ ದವರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ತೊಂದರೆ ಇರಲಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ನಿಜ. ಮೋಟಾರು ಸೈಕಲ್ ನ ಹಿಂದಿನ ಸೀಟಿನಲ್ಲಿ ನಾನು ಕುಳಿತುಕೊಂಡಂತೆ ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್ ಅನ್ನು ನನ್ನ ಅಣ್ಣ ಓಡಿಸಿದಂತೆ ಮಾಡಲು 7 ದಿವಸ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ನಂತರ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಿದ್ದೇವೆ ಎನ್ನುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ.

( )

SCCH – 01  
MVC No.4671/2021  
PW1

- 5) ಅಪಘಾತವಾದ ತಕ್ಷಣ ನಾನು ಬೆಂಗಳೂರು ನಿಮಾನ್ಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಸೇರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇನೆ ಎನ್ನುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ಮಾಗಡಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ದಿನ ಒಳರೋಗಿಯಾಗಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆದಿದ್ದೇನೆ ಎನ್ನುವುದು ನನಗೆ ನೆನಪಿಲ್ಲ. ಮಾಗಡಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಹೋಗುವ ವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ ನನಗೆ ಪ್ರಜ್ಞೆ ಇತ್ತು. ಮಾಗಡಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಿಂದ ನಿಮಾನ್ಸ್ ಗೆ ನನ್ನನ್ನು ಸೇರಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ನನಗೆ ಈಗ ಗೊತ್ತಾಗಿದೆ.
- 6) ನಿಮಾನ್ಸ್ ತುರ್ತು ಚಿಕಿತ್ಸಾ ವಿಭಾಗದ ದಾಖಲೆಯಲ್ಲಿ history of RTA – riding two wheeler hit by four wheeler ಎಂದು ಬರೆದಿದೆ ಎನ್ನುವುದು ನಿಜ.
- 7) It is true to suggest that I have taken treatment at KIMS, Bengaluru. I do not know that in the Discharge Summary produced by Medical Records officer of KIMS (Ex.P.21) the reason for the injuries are noted as RTA (fall from two wheeler on 02.09.2021 at 09.30 p.m. at Magadi), however at Ex.P.7 the copy of the same Discharge Summary the reason for the injuries noted as RTA fall from two wheeler has been rectified as two wheeler hit to pole, pillion on 02.09.2021 at 09.30 p.m. at Magadi.
- 8) When I was a student of 3<sup>rd</sup> year B.A., accident taken place. It is true to suggest that in Ex.P.20 copy of the MLC Register Extract history of the injuries are noted as RTA two wheeler hit a car on 02.09.2021 at 09.30 p.m., near hospital circle,

( )

SCCH – 01  
MVC No.4671/2021  
PW1

Magadi.

9) I do not know who admitted me to KIMS hospital, Bengaluru.

10) **Question:** As per documents marked at Ex.P.6, 7, 20, 21 when you are riding the Motorcycle a four wheeler hit to Motorcycle therefore you have suffered injuries ?

**Answer :** contents of those documents are false (Sri.CMG Advocate advised the witness to give answer as false).

11) It is false to suggest that to insert my elder brother as rider of the Motorcycle we made delay of 7 days to file complaint.

Smt.PSU Advocate submitted that the Respondent No.3 adopts further cross examination made on behalf of Respondent No.2 / HDFC ERGO GIC.

**Re-examination : Nil.**

(Computerized as per my dictation in open court)

R.O.I.&.A.C.

**CHIEF JUDGE,**  
Court of Small Causes,  
Bengaluru.